

# Отчёт МКУ «Молодёжный центр НГО» о проделанной работе за 2020 год

В Новоалександровском городском округе СК проживает более 15000 человек молодежи. В 2011 году в районе было создано муниципальное казенное учреждение МКУ «Молодежный центр НГР» (далее – молодежный центр) по работе с молодежью. В рамках реализации муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории Новоалександровского городского округа СК на 2018-2023 г.г.» основными направлениями работы молодежного центра являются: поддержка инициативной, талантливой молодежи городского округа, духовно-нравственное и патриотическое воспитание, вовлечение молодежи в социальную практику, трудовая занятость молодежи, волонтёрское движение в округе.

Отмечается положительная тенденция увеличения количества проведенных мероприятий и принимающих участие в мероприятиях. В области молодежной политики проведено в 2019 – 213 мероприятий, в 2020 - 280 мероприятий, приняло участие в 2019 году – 11500 человек, в 2020 году – 11700 человек.

Количество добровольцев (волонтеров) в 2019 году – 1600, в 2020 году - 1630. Так же выросло количество волонтерских отрядов на территории городского округа. В 2019 году -55 штук, в 2020 году – 58 штук.

Расширяется работа молодежного центра в социальных сетях, в 2019 году – 11000 подписчиков, в 2020 – 13000 подписчиков. Так же увеличились просмотры наших новостей, так в 2019 году было 5 миллионов просмотров, в 2020 году – 5 миллионов пятьсот тысяч просмотров.

В городском округе сложилась система традиционных молодежных мероприятий: районный конкурс патриотической песни «Солдатский конверт», районное мероприятие «Вахта памяти», день памяти и скорби, Всероссийская акция «Свеча памяти», Всероссийская акция «Бессмертный полк», показ кинофильмов под открытым небом, Всероссийская акция «Георгиевская ленточка», игра «Инкаунтер-Новоалександровск», районные этапы Всероссийских патриотических квестов, акции экологической направленности, форумы работающей молодежи.

Молодёжный центр Новоалександровского городского округа в 2020 году провёл муниципальный этап краевого фестиваля молодых семей «Я+Я=молодая семья. Семья Атаманчук, занявшая I место в муниципальном этапе, стала призёром краевого этапа фестиваля, заняв III место.

Молодёжным центром был организован муниципальный этап краевой молодёжной научно-познавательной игры «Наука 0+». Команда «Модуль

икс» из МОУ «Гимназия №1», представлявшая Новоалександровский городской округ дошла до полуфинала краевого этапа игры.

В 2020 году продолжилась работа по профилактике наркомании, терроризма и экстремизма, мошенничества и антикоррупционной деятельности. Ежемесячно проводились акции, раздача информационных листовок населению, размещение публикаций, статей, буклетов по данной тематике.

В округе создано общественное объединение правоохранительной направленности «Молодёжный патруль», которая начало свою профилактическую работу. Были проведены акции по профилактике наркомании, экстремизма и терроризма.

МКУ «Молодежный центр НГО» продолжает работу по всем направлениям с привлечением большего количества участников в мероприятия. Прослеживается устойчивая тенденция увеличения количества мероприятий и их участников на территории городского округа.

Директор МКУ  
«Молодёжный центр НГО»

А.В. Гайбель



## Отчёт

об итогах работы МКУ «Молодежный центр Новоалександровского городского округа» за 2019 год.

По итогам реализации программы в 2019 году доля молодых граждан, проживающих на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края, задействованных в мероприятиях по реализации молодежной политики в Новоалександровском городском округе в общем количестве молодых граждан составляет 40 % (из 15 тысяч человек). В рамках реализации программы обеспечено достижение следующих основных результатов, изложенных в разрезе целей и задач программы.

Цель: Совершенствование системы выявления, поддержки и развития талантливой молодежи в Новоалександровском городском округе Ставропольского края, развитие и совершенствование системы патриотического воспитания молодых граждан, создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи в Новоалександровском городском округе Ставропольского края.

Задача 1: Поддержка талантливой и инициативной молодежи Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Результат: В процессе реализации первой задачи Программы в 2019 году были проведены следующие мероприятия: районный конкурс «Солдатский конверт», конференции школьников, фотоконкурсы, конкурсы рисунков, выставки творчества, фото и видео конкурсы в сети Интернет. Выплачены стипендии Главы администрации Новоалександровского городского округа 130 лучшим учащимся.

Задача 2: Формирование условий для гражданского становления, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи.

Результат:

-массовое участие детей и взрослых в акциях, посвящённых Великой Победе:

- «Бессмертный полк»,
- «Свеча Памяти»
- «Вахта памяти».
- акция «Успей сказать «Спасибо».
- акция «Ветеран моей семьи»
- акция «Голос Победы»

Задача 3: Формирование знаний о традициях и культуре коренного местного населения Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Результат: Во исполнение третьей задачи доля молодых граждан, задействованных в мероприятиях на формирование знаний о традициях и культуре коренного местного населения Новоалександровского городского округа Ставропольского края доведена до 5%.

Задача 4: Формирование здорового образа жизни и организация досуга молодежи.

Результат: Доля молодых граждан, участвующих в мероприятиях, направленных на формирование здорового образа жизни, в общем количестве молодых граждан округа доведена до 5%.

Задача 5: Содействие занятости молодежи, развитие эффективных моделей и форм вовлечения молодежи в трудовую и экономическую деятельность.

Результат: Количество молодых граждан, участвующих в деятельности студенческих отрядов доведено до 30 человек, 25 вовлечено в реализацию мероприятий в области молодежного предпринимательства.

#### Перечень основных мероприятий:

Основное мероприятие 1 «Поддержка инициативной и талантливой молодёжи Новоалександровского городского округа». Мероприятия 1 «Выплата стипендии главы администрации Новоалександровского городского округа лучшим учащимся» и 2 «Мероприятия по поддержке инициативной и талантливой молодёжи» основного мероприятия 1 «Поддержка инициативной и талантливой молодёжи Новоалександровского городского округа» в 2019 году были исполнены в полном объеме.

Основное мероприятие 2 «Патриотическое воспитание и допризывная подготовка молодежи Ставропольского края». Выполнено в полном объеме, что полностью соответствует Программе.

Основное мероприятие 3 «Вовлечение молодежи Ставропольского края в социальную практику». Исполнено на 100% от предусмотренного Программой объема.

Директор МКУ «Молодёжный центр НГФ» А.В. Гайбель

